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پس از دیدار پایاپای تیم‌های ملوان 
انزلی و ایستا، با سارا قمی، کاپیتان و 
مدافع باتجربه ملوان، گفت‌وگو کردیم 
تا نظر او را درباره این مسابقه جویا 
شویم. قمی در ابتدا درباره روند بازی 
گفت: »هر دو تیم فوق‌العاده بودند 
و بچه‌ها تمام توانشان را گذاشتند. 

ما در نیمه دوم خیلی زود گل اول را به 
ثمر رساندیم، اما متأسفانه نتوانستیم 
نتیجه را حفظ کنیم و در دقایق پایانی 
گل دریافت کردیم. بازی پایاپای و جذاب 
بود و اصلاً کسل‌کننده نبود؛ هر دو تیم 
دروازه‌ها را تهدید کردند و فوتبال زیبایی 
به نمایش گذاشتند.« کاپیتان ملوان 

در خصوص تجربه خود و شناختش از 
بازیکنان ایستا افزود: »با توجه به اینکه 
چند فصل در تیم البرز حضور داشتم و 
بازیکنان این تیم را کامل می‌شناختم، 
تلاش کردم تجربه‌ام را در زمین به کار 
بگیرم تا تیم بتواند عملکرد خوبی 
داشته باشد.« سارا قمی در پایان با 

تأکید بر اهمیت تاش تیمی گفت: 
»نشان دادیم که فوتبال زنان ایران 
روزبه‌روز حرفه‌ای‌تر و جذاب‌تر می‌شود. 
تلاش و روحیه بچه‌ها باعث شد شاهد 
یک مسابقه زیبا باشیم و امیدوارم در 
ادامه فصل هم بتوانیم نمایش خوبی 

ارائه دهیم.«
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مصاحبه

حسن‌زاده: لیگ یک لیگ بسیار 
سختی است

پس از پیروزی ۲ بر یک پرسپولیس مقابل 
فراایساتیس کران فارس در هفته یازدهم لیگ برتر 
فوتبال بانوان، مریم آزمون، سرمربی پرسپولیس، 
به تحلیل این دیدار پرداخت. آزمون ابتدا با تبریک 
به بازیکنان و هواداران گفت: »خسته نباشید 
می‌گویم و این برد را تقدیم به همه هوادارانمان 
می‌کنم. خیلی خوشحالم که بازیکنان توانستند 
موقعیت‌های زیادی خلق کنند و یک بازی بسیار 

خوب ارائه دهند.« 
او ادامه داد که تیمش پس از شکست هفته گذشته 
مقابل ایستا، این بار عملکرد قابل قبولی داشته 
است: »اگر بازی با ایستا را دیده باشید، بازیکنان 
ما ۹۰ دقیقه بسیار خوب فوتبال بازی کردند و 
مقابل تیمی پرمهره تمام تلاش‌شان را به نمایش 
گذاشتند. متأسفانه در دقیقه ۹۰ روی یک تصمیم 
داور، بار دیگر سه امتیاز یک بازی از دستمان رفت 
که واقعاً به تیمی که با تلاش فراوان بازی می‌کند، 
آسیب زد.« سرمربی پرسپولیس با تأکید بر اهمیت 
عدالت در داوری افزود: »ما نمی‌خواهیم داوران به 
نفع ما تصمیم بگیرند، ولی انتظار داریم قضاوت‌ها 
عادلانه باشد تا فوتبال خوبی که ارائه می‌دهیم، 
با کسب امتیازهای بحق‌مان همراه شود. حمایت 
باشگاه و تاش کادرفنی و بازیکنان قابل تقدیر 
است و امیدواریم این تلاش‌ها در جدول امتیازات 
نیز دیده شود.« در خصوص عملکرد داور این 
دیدار، آزمون گفت: »داور بازی، هرچند در چند 
صحنه کمی تأخیر داشت، اما در مجموع قضاوت 
خوبی انجام داد. بازی نسبتاً یکطرفه بود و تیم 
حریف بیشتر از طریق ضربات بلند و ضدحملات 
سعی داشت به دروازه ما نزدیک شود، ولی در کل 
از عملکرد داوری راضی بودیم.« آزمون در پایان 
با اشاره به روند تیمش تصریح کرد: »مهم‌ترین 
نکته این است که بازیکنان فوتبال بسیار خوبی 
ارائه دادند و موفق شدند با تمرکز و انرژی بالا به 
پیروزی برسند. این برد می‌تواند نقطه شروعی برای 
ادامه روند مثبت ما در لیگ باشد و امیدواریم در 
بازی‌های آینده نیز با همین کیفیت بازی کنیم.«

عباسپور: امیدواریم روند موفقیت 
را ادامه دهیم

بانوان  تیم فوتبال  زینب عباسپور، مدافع 
پرسپولیس، پس از پیروزی دو بر یک مقابل 
فراایساتیس کران فارس، از تجربه این دیدار سخن 
گفت. عباسپور ابتدا با تبریک به تیم و حریف 
گفت: »ابتدا به تیم خودمان و بعد به تیم مقابل و 
کادرفنی تبریک می‌گویم. خداراشکر توانستیم بازی 
را ببریم. واقعاً از همه بچه‌ها تشکر می‌کنم، چون 
تیم عملکرد بسیار خوبی داشت، حتی با وجود 

اینکه هوا خیلی سرد بود.« 
وی در پاسخ به سؤالی درباره داوری بازی گفت: 
»داوری خوب بود و ما جوری که می‌خواستیم 
نتیجه را به دست آوردیم. خداراشکر توانستیم 
اهداف‌مان در زمین را محقق کنیم و بازی را با 
برد به پایان برسانیم.« عباسپور در مورد عملکرد 
شخصی‌اش در این دیدار اضافه کرد: »هفته خوبی 
داشتیم و تاش می‌کنیم هر هفته فقط روی 
همان هفته تمرکز کنیم. هدف ما کسب نتایج 
لازم و اجرای تاکتیک‌های کادرفنی در زمین است 
 و امروز هم سعی کردیم همه دستورات را دقیق 

انجام دهیم.« 
مدافع پرسپولیس با تأکید بر همکاری تیمی و توجه 
به برنامه‌های فنی، گفت: »ما به تمام نکات فنی 
که کادر می‌خواهد، توجه می‌کنیم و سعی داریم در 
زمین بهترین عملکرد را داشته باشیم. امیدواریم 
در بازی‌های آینده هم بتوانیم روند موفقیت خود 
را ادامه دهیم و با تمرکز روی هر مسابقه، نتایج 
خوبی کسب کنیم.« عباسپور در پایان اظهار داشت 
که تمرکز تیم روی ادامه مسیر و آماده‌سازی برای 
دیدارهای پیش‌رو است و این برد می‌تواند نقطه 

قوتی برای روحیه و انگیزه تیم باشد.

نوری: بازی تا حد زیادی پایاپای بود
پس از دیدار نزدیک و پرهیجان تیم‌های ملوان 
انزلی و یاسام کردستان، پگاه نوری، سرمربی 
ملوان، به تحلیل این مسابقه پرداخت. نوری در 
ابتدای صحبت‌های خود با تبریک به هر دو تیم 
گفت: » بازی خیلی سخت بود و می‌توانم بگویم 
جنگی میان دو تیم بود. با وجود سرمای شدید، 
شاهد نمایش فوتبال زیبایی از هر دو تیم بودیم. 
ابتدا باید به بچه‌های خودم و همچنین تیم خوب 

یاسام خسته نباشید بگویم.« 
وی در مورد روند بازی و نتیجه تساوی اظهار داشت: 
»بازی تا حد زیادی پایاپای بود و نیمه دوم شور و 
هیجان بیشتری داشت. ما توانستیم گل اول را به 
ثمر برسانیم و تقریباً مالکیت توپ در دست ما بود. 
حتی یک توپ به تیر دروازه زدیم و موقعیت‌های 
خوبی داشتیم، اما با توجه به شرایط بازی و اینکه 
در خانه حریف بودیم، نتیجه تساوی عادلانه بود. 
با این حال فکر می‌کنم شایسته سه امتیاز بازی 

بودیم.« 
نوری درباره حمایت هواداران و تأثیر آن بر عملکرد 
بازیکنان گفت: »همیشه از هواداران تشکر می‌کنم. 
آنها یار دوازدهم ما هستند و حضورشان در شهرهای 
مختلف به بازیکنان انرژی و انگیزه می‌دهد. از 
باشگاه ملوان و مدیریت هم ممنونم که این بستر 
را فراهم کرده‌اند تا هواداران بتوانند در کنار تیم 

باشند.«
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در بازی گل‌گهر 
و پالایش گاز 

ایلام در دقیقه 
89 بارش 

شدید باران و 
طوفان، داور 
را مجبور کرد 

برای ۲۰ دقیقه 
بازی را متوقف 

و تیم‌ها را 
به رختکن 

هدایت کند. با 
کاهش شدت 

باد، دیدار 
ادامه یافت

روایت هفته یازدهم لیگ برتر

از حواشی سنندج تا طوفان سیرجان

دیدار پرسپولیس تهران و فراایساتیس 
کران فارس، علاوه بر نتیجه دو بر 
یک برای قرمزها، به یکی از تلخ‌ترین 
حواشی تاریخ اخیر لیگ برتر فوتبال 
بانوان تبدیل شد. آنچه پس از این 
دیدار رخ داد، نه یک حاشیه معمول 
فوتبالی بود و نه اختلافی گذرا که با 
عذرخواهی و گذر زمان فراموش شود. 
این‌ بار پای رفتاری به میان آمد که بنا 
بر گزارش‌ها و روایت‌های منتشرشده، 
از مرزهای اخلاق ورزشی عبور کرد و 
نام فاطمه قاسمی، بازیکن شماره ۱۰ 
پرسپولیس، به‌عنوان محور اصلی این 

ماجرا بر سر زبان‌ها افتاد.
اتفاقاتی که نه‌ تنها شایسته هیچ 
به‌طور  بلکه  نیست،  ورزشکاری 
مستقیم به اخلاق، انضباط و امنیت 
بازیکنان آسیب زد. محور اصلی این 
حاشیه‌ها، فاطمه قاسمی، بازیکن 
شماره ۱۰ پرسپولیس بود؛ فردی که با 
ورود به رختکن تیم حریف، فحاشی 
و درگیری فیزیکی، قوانین حرفه‌ای 

فوتبال را به ‌صراحت نقض کرد.
تیم  ن  پیتا کا  ، نی ا ز جو نا  یا ر آ
فراایساتیس، روایت کرده است 
که در شرایطی که بازیکنان تیمش 
به رختکن رفته بودند، قاسمی با 
بی‌توجهی به تفکیک رختکن‌ها 
وارد شد، به در و شیشه ضربه زد 
و با فحاشی و حرکات تهدیدآمیز، 
فضای رختکن را متشنج کرد. به 
گفته جوزانی، قاسمی با خشونتی 
آشکار، بازیکنان میزبان را تهدید کرد 
و ضربه زد. شدت ماجرا چنان بود که 
سرمربی و کاپیتان پرسپولیس مجبور 
شدند برای دلجویی و کنترل بحران 
وارد عمل شوند و مسئولیت اتفاق را 
به‌وضوح متوجه قاسمی دانستند.
ورود به رختکن تیم رقیب، فحاشی 
و درگیری فیزیکی، اگر آن‌گونه که 

گفته می‌شود رخ داده باشد، در تمام 
آیین‌نامه‌های انضباطی فوتبال جهان، 
مصداق تخلفی سنگین و مستوجب 
محرومیت شدید است و به همه 
اینها اضافه کنید؛ اینکه بازیکنان 
فراایساتیس، تیم زیر 20 سال کشورمان 
هستند که با این رفتار دور از شأن 
قاسمی، به این دختران نوجوان چه 
فشار روانی وارد شده است. همین 
موضوع سندی است بر آنکه کمیته 
انضباطی باید شدید‌ترین محرومیتی 
را که در فوتبال بانوان سابقه نداشته، 
علیه این ستاره سرکش اعمال کند.
فاطمه قاسمی پیش از این نیز 
به‌واسطه حواشی اخلاقی و رفتاری، 
ی  چهره‌ا لیس  پرسپو وگاه  رد ا ر  د
مسأله‌دار تلقی می‌شد؛ تا جایی که 
حتی بازوبند کاپیتانی از او گرفته شد 
و روشن بود که کادر فنی دل خوشی 
از استمرار این وضعیت ندارد. با 
این حال، آنچه این ‌بار اتفاق افتاد، 
به‌مراتب فراتر از »حاشیه‌سازی« بود.
بدتر آنکه انتشار استوری توجیهی 
پس از بازی، که با ادعای »صداقت« 
و »بی‌سیاست بودن« همراه بود، نه 
تنها رفتار ناپسند او را توجیه نمی‌کند، 
بلکه بر فاصله او با اخاق حرفه‌ای 

می‌افزاید.

 فوتبال بانوان ایران بیش از هر زمان 
دیگری به آرامش، الگو و اخاق 
حرفه‌ای نیاز دارد. بازیکنی که بارها 
نامش با جنجال گره خورده، تجربه 
ناموفق فصل گذشته و بازگشت 
پرابهامش را پشت سر گذاشته و حالا 
دوباره در متن یک تنش سنگین 
نباید  و  نمی‌تواند  می‌گیرد،  قرار 
بی‌هزینه بماند. کمیته انضباطی اگر 
به ‌دنبال اعتبار و بازدارندگی است، 
باید تصمیمی بگیرد که پیامش واضح 
باشد؛ زمین فوتبال رینگ بوکس 

! نیست
 اجازه تکرار چنین رفتارهایی، اعتبار 
لیگ و امنیت بازیکنان را به خطر 
می‌اندازد. کمیته انضباطی و کادر 
فنی پرسپولیس باید قاطعانه و بدون 
اغماض وارد عمل شوند. محرومیت 
سنگین، حتی تا پایان فصل، تنها 
راهی است که می‌تواند از جلوگیری 

چنین حوادثی جلوگیری کند.
اگر برخورد لازم صورت نگیرد، نه تنها 
فوتبال بانوان، بلکه اعتماد عمومی 
و الگوی اخلاقی این ورزش، آسیب 
خواهد دید. قاسمی باید نقره‌داغ 
شود تا عبرت شود دیگر هیچ بازیکنی 
جرأت تکرار چنین رفتارهایی را 

نداشته باشد.

در دیدار هفته یازدهم لیگ برتر 
فوتبال بانوان میان پرسپولیس 
تهران و فراایساتیس کران فارس، 
در حالی که بازی با پیروزی دو بر 
یک پرسپولیس به پایان رسید، 
حاشیه‌ای تلخ و نگران‌کننده، این 
مسابقه را تحت‌الشعاع قرار داد؛ 
حاشیه‌ای که نه‌تنها زیبنده فوتبال 
بانوان نبود، بلکه بار دیگر بحث 
اخلاق، انضباط و نحوه برخورد با 
رفتارهای تکرارشونده را به صدر 

توجهات آورد.
ماجرا از لحظات پایانی مسابقه 
آغاز شد؛ جایی که خوشحالی 
جنجالی فاطمه قاسمی، بازیکن 
مقابل  پرسپولیس،   ۱۰ شماره 
تماشاگران آغازگر تنشی شد 
که خیلی زود از زمین مسابقه به 
محوطه رختکن‌ها کشیده شد. 
طبق گزارش‌ها، درگیری لفظی و 
سپس فیزیکی میان بازیکنان دو 
تیم شکل گرفت و شدت آن به 
حدی بود که فضای رختکن‌ها را 

کاماً متشنج کرد.
برای روشن شدن ابعاد این اتفاق، 
به سراغ آریانا جوزانی، بازیکن 
تیم فراایساتیس کران رفتیم تا 
روایت ماجرا را از زبان او بشنویم. 
جوزانی در گفت‌وگو با ما توضیح 
داد: »موضوع کاماً مربوط به بعد 
از پایان بازی است. ما بازیکنان 
فراایساتیس بعد از باخت، مستقیم 
به رختکن رفتیم و داخل رختکن 
بودیم. من نزدیک در رختکن 
با دکتر تیم  ایستاده بودم و 
ناگهان  که  می‌کردم  صحبت 
متوجه شدم دو بازیکن پرسپولیس 
وارد محوطه ما شدند؛ یکی از 
آنها خانم قاسمی، بازیکن شماره 

۱۰ پرسپولیس بود.«

او ادامه داد: »یکی از بازیکنان 
و  قی  تفا ا خیلی  لیس  سپو پر
غیرعمدی به یکی از بازیکنان ما 
برخورد کرد. من کاملاً دیدم که 
عمدی نبود و فقط جلو رفتم که 
بگویم مسأله‌ای نیست. اما ناگهان 
خانم قاسمی با برخورد فیزیکی و 
فحاشی وارد ماجرا شد و ادعا کرد 
به خانواده‌شان توهین شده، در 
حالی که من اصاً هیچ حرفی 

نزده بودم.«
جوزانی با تأکید بر تفکیک کامل 
رختکن‌ها در ورزشگاه دستغیب 
جدا  کاماً  »رختکن‌ها  گفت: 
هستند و هیچ دلیلی ندارد بازیکن 
تیم میهمان وارد رختکن ما شود. 
حتی به آنها تذکر داده شد که این 
مسیر متعلق به تیم ماست، اما 
بی‌توجهی کردند. قاسمی شروع 
به ضربه زدن به در و شیشه رختکن 
و فحاشی با صدای بلند کرد که 

باعث ترس بازیکنان ما شد.«
به گفته این بازیکن، اوج ماجرا با 
ورود بازیکن شماره ۹ پرسپولیس 
رقم خورد: »مریم محمدی با 
حالت کاماً خشن وارد رختکن 
شد. مشخص بود با نیت درگیری 
آمده. من فقط جلوی او ایستادم 

تا به بازیکنان ما حمله نکند؛ نه 
هل دادم، نه فحاشی کردم. اما 
ناگهان به صورتم ضربه زد. من روی 
زمین افتادم و درگیری شدید شد.«

جوزانی در ادامه به ریشه ادعای 
توهین اشاره کرد و گفت: »بعداً 
فهمیدیم ماجرا مربوط به یک 
کری‌خوانی جزئی بین خانواده‌ها 
روی سکوها بوده که همانجا هم 
تمام شده بود و هیچ ارتباطی به 

بازیکنان داخل زمین نداشت.«
او در پایان ضمن قدردانی از برخورد 
حرفه‌ای مریم آزمون، سرمربی 
پرسپولیس و زهرا قنبری، کاپیتان 
این تیم، افزود: »آزمون و قنبری 
بعد از این اتفاق آمدند، عذرخواهی 
کردند و پذیرفتند که خطا از سوی 
بازیکن‌شان بوده. اما متأسفانه 
این  نیست.  بار  اولین  این 
بازیکن در بازی رفت هم رفتار 
خشونت‌آمیز داشت و بارها چنین 
بی‌اخلاقی‌هایی بدون رسیدگی 
مانده است. چنین رفتارهایی 
نه‌تنها به فوتبال بانوان ضربه 
می‌زند، بلکه تصویر بسیار بدی از 
لیگ برتر ارائه می‌دهد؛ در حالی 
که بازیکنان این سطح باید الگو 

باشند، نه عامل حاشیه.«

لزوم اعمال محرومیت‌ سنگین علیه بازیکن سرکش

قاسمی را نقره‌داغ کنید تا درس عبرت شود
کاپیتان فراایساتیس افشا کرد

جوزانی: فاطمه قاسمی با فحاشی به رختکن ما حمله کرد!

پرسپولیس تهران در هفته یازدهم 
لیگ برتر فوتبال بانوان، پس از 
شکست هفته گذشته مقابل تیم 
سنگین ماشین ایستا در خانه خود، 
با انگیزه‌ای بالا در شیراز مقابل 
فراایساتیس قرار گرفت و موفق شد 
با نتیجه دو بر یک میزبان خود را 
شکست دهد تا چهارمین پیروزی 
فصلش را جشن بگیرد. این مسابقه 
عاوه بر سه امتیاز مهم، به دلیل 
اولین حضور زهرا خواجوی و تثبیت 
جایگاه زهرا قنبری، اهمیت ویژه‌ای 

برای سرخپوشان داشت.
شاگردان مریم آزمون بازی را کاملاً 
هجومی آغاز کردند و خیلی زود به 
گل رسیدند. در دقیقه ششم، فاطمه 
قاسمی با یک ضربه دقیق دروازه 
فراایساتیس را باز کرد تا پرسپولیس 
از همان ابتدا کنترل مسابقه را 
در دست بگیرد. مالکیت توپ و 
برتری در میانه میدان باعث شد 
قرمزها اجازه خلق موقعیت جدی 

به حریف ندهند و نیمه نخست با 
برتری یک بر صفر پرسپولیس به 

پایان برسد.
در نیمه دوم، پرسپولیسی‌ها حتی 
زودتر از نیمه اول به گل دست پیدا 
کردند. تنها چند ثانیه پس از شروع 
بازی، فاطمه رضایی موفق شد گل 
دوم را به ثمر برساند تا اختلاف به 
دو گل افزایش یابد. این گل عملاً 
پرسپولیس را در موقعیت ایده‌آلی 
قرار داد و فشار روانی زیادی را به 

تیم میزبان وارد کرد.
یکی از نکات مهم این دیدار، اولین 
حضور زهرا خواجوی، گلر ملی‌پوش 
و خرید جدید پرسپولیس، در ترکیب 
اصلی بود. خواجوی که به عنوان 
یکی از بمب‌های نقل‌وانتقالاتی 
نیم‌فصل به جمع سرخ‌ها اضافه 
شده، عملکرد مطمئنی داشت؛ 
هرچند در دقیقه ۷۵ با گل مریم 
خلیلی‌فر ،بازیکن ۱۴ ساله تیم 
شیرازی ، موفق به ثبت کلین‌شیت 

در اولین بازی خود نشد.
در کنار او، زهرا قنبری نیز بار دیگر 
به صورت فیکس برای پرسپولیس 
به میدان رفت. قنبری که از تیم 

ایستا به ترکیب سرخپوشان اضافه 
شده بود، با حضور ثابت خود نشان 
داد کادرفنی حساب ویژه‌ای روی 
توانایی‌هایش باز کرده است. در 
مجموع، می‌توان گفت با حضور 
همزمان خواجوی و قنبری، دو 
خرید مهم و پرسر و صدای نیم‌فصل 
پرسپولیس رسماً در ترکیب این تیم 
رونمایی شدند؛ اتفاقی که می‌تواند 
در ادامه فصل تأثیر زیادی بر عملکرد 
سرخپوشان داشته باشد. در پایان 
این دیدار زد‌و‌خورد شدیدی بین 
بازیکنان دو تیم رخ داد که باید دید 
چه طبعاتی برای بازیکنان خاطی 

خواهد داشت.
در جدول رده‌بندی، خاتون بم 
با ۳۳ امتیاز صدرنشین است و 
گل‌گهر با ۲۸ امتیاز در رتبه دوم 
قرار دارد. پرسپولیس با این برد ۱۴ 
امتیازی شد و به رده ششم صعود 
کرد. فراایساتیس نیز با ۴ امتیاز 
در رتبه ماقبل پایانی باقی ماند. با 
ایجاد فاصله 10امتیازی پرسپولیس 
از منطقه سقوط، به نظر می‌رسد 
خیال این تیم بابت بقا در لیگ 
برتر تا حد زیادی راحت شده است.
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هفته یازدهم لیگ برتر فوتبال بانوان ایران 
با برگزاری چند دیدار حساس و رخدادهای 
جنجالی به پایان رسید. این هفته عاوه بر 
رقابت‌های فشرده در زمین، با حاشیه‌های 
فراوانی همراه بود که بار دیگر توجه‌ها را به 
وضعیت زیرساخت‌ها و مسائل سازمانی در 
لیگ جلب کرد. در نهایت، صدرنشینی خاتون 
بم و شرایط نامطلوب یاسام کردستان همچنان 
ادامه یافت و رقابت برای قهرمانی نفسگیرتر شد.

خط‌‌کشی عجیب و نیامدن آمبولانس 
در سنندج

بم  خاتون  صدرنشین  تیم  سنندج،  در 

تیم  کردستان،  یاسام  مصاف  به  باید 
قعرجدولی می‌رفت. این دیدار اما به دلایل 
عجیبی برگزار نشد. یاسامی‌ها که در سال 
اول حضورشان در لیگ برتر به سر می‌برند، تا 
امروز با حاشیه‌های متعددی روبه‌رو بوده‌اند 
و ورزشگاه این تیم برای برگزاری مسابقه آماده 
نبود. تصاویر منتشرشده نشان می‌دهد که 
خط‌‌کشی زمین با مشکلات جدی مواجه بود 
و آمبولانس نیز برای حضور در ورزشگاه نیامد. 
به همین دلیل، دیدار بدون این موارد برگزار و 
با نتیجه سه بر صفر به سود خاتون بم ثبت 
شد. حالا این پرسش مطرح است که کمیته 
انضباطی و سازمان لیگ چه تصمیمی برای 

یاسام کردستان اتخاذ خواهند کرد.

باران و طوفان در سیرجان
در سیرجان، گل‌گهر میزبان پالایش گاز 

ایام بود. این دیدار با برتری دو بر صفر 
شاگردان زهرا سربالی و افسانه چترنور به 
پایان رسید و گل‌گهر همچنان در کورس 
قهرمانی باقی ماند. نکته قابل توجه 
مسابقه در دقیقه ۸۹ رخ داد؛ بارش شدید 
باران و طوفان، داور را مجبور کرد برای ۲۰ 
دقیقه بازی را متوقف و تیم‌ها را به رختکن 
هدایت کند. با کاهش شدت باد، دیدار 
ادامه یافت و در نهایت گل‌گهر موفق شد 

سه امتیاز را کسب کند.
تیم ملوان هم در دیداری نزدیک مقابل 
سنگین ماشین ایستا با نتیجه یک بر یک 
متوقف شد و فرصت کسب سه امتیاز کامل 

را از دست داد.
پس از پایان هفته یازدهم، جدول لیگ 
برتر فوتبال بانوان به این ترتیب شکل 
گرفت: خاتون با ۳۳ امتیاز صدرنشین 

است، گل‌گهر سیرجان با ۲۸ امتیاز در رده 
دوم و سنگین ماشین ایستا با ۲۱ امتیاز در 
رده سوم قرار دارند. رقابت برای قهرمانی 
همچنان داغ است و تیم‌های میانی جدول 
از جمله پرسپولیس و ملوان برای صعود به 
جمع مدعیان نیازمند تلاش بیشتر هستند.

این هفته نشان داد که لیگ فوتبال 
بانوان ایران، با وجود زیرساخت‌های 
چالش‌برانگیز، رقابت تنگاتنگ و جذابی 
دارد و هر هفته می‌تواند حاوی حواشی 
و اتفاقات غیرمنتظره باشد که بر روند 

رقابت‌ها اثرگذار است.

در پایان 
این دیدار 
زد‌و‌خورد 

شدیدی بین 
بازیکنان دو 
تیم رخ داد 

که باید دید 
چه طبعاتی 

برای بازیکنان 
خاطی خواهد 

داشت
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